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OZmall Wedding 今今今今どきどきどきどき☆☆☆☆花嫁事情花嫁事情花嫁事情花嫁事情

結納結納結納結納をしたをしたをしたをしたカップルカップルカップルカップルはははは約約約約30％！％！％！％！女性向けWEBサイト「OZmall」を運営するスターツ出版株式会社（本社：東京都中央区、代表取締役社長：菊地修一）は、OZmall会員（会員数80万人、女性比率85％、平均年齢29.8歳）を対象とした「日本のしきたり?! 今ドキ結納事情 」についてのアンケート調査を実施しました。OZmallからOLのホンネをお届けします。
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結納をしたカップルは約30％という結果に。本人たちの希望というよりは、地域のしきたりや両親の希望で行ったという意見が大半でした。一方、結納をしなかった理由としては「堅苦しいのが苦手」が１位に。結納の代わりに食事会を行ったり、婚約指輪とお返しの品を交換をしたというカップルも多いようです。なかには「彼の両親が結婚式費用の半分を、自分の両親が４分の１を負担した」というケースも！ 地域や家庭によってしきたりや考え方が違うので、２人だけで決めずに両親の意向も確認することが必要ですね。詳しくはこちらをご覧下さい。
http://www.ozmall.co.jp/wedding/onayami/vol80/過去のアンケート調査結果はこちらをご覧下さい。
http://www.ozmall.co.jp/wedding/onayami/

リリースに関するお問い合わせは下記までスターツ出版株式会社総務部 本間 哲ＴＥＬ 03‐6202‐0311（代表）

■「オズモールウエディング」について結婚マガジン「オズウエディング」のWebサイト。結婚式場、ドレス探しや2次会レストラン検索、掲示板コミュニティなど結婚準備に役立つ情報が盛りだくさん！オズモールウエディング ：http://www.ozmall.co.jp/wedding/今どき☆花嫁事情 ：http://www.ozmall.co.jp/wedding/onayami/オズモール ：http://www.ozmall.co.jp/※アンケートデータをご掲載いただく場合のクレジットは、「スターツ出版㈱OZmall Wedding調べ」等でお願い致します。詳細は担当者までお問い合わせください。

≪調査概要≫調査期間： 2009年3月17日～3月31日調査対象：オズモール会員229人調査方法： インターネット

★★★★結納結納結納結納をしたをしたをしたをした理由理由理由理由はははは地域地域地域地域やややや両親両親両親両親のののの希望希望希望希望がががが多数多数多数多数。。。。 日本日本日本日本のしきたりのしきたりのしきたりのしきたり?! 今今今今ドキドキドキドキ結納事情結納事情結納事情結納事情


